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یک فعال محیط زیست گفت: خشک شدن 
دریاچه ارومیه خودش منجر به تشدید ریزگردها 
با ریشه نمکی خواهد شد و این باعث می‌شود تا 
بخش بزرگی از اراضی کشاورزی و منابع آبی به 
ویژه در شرق دریاچه و در قلمرو استان آذربایجان 
شرقی از حیز انتفاع خارج شود. همچنین موج 
مهاجرت‌ها را تشدید خواهد کرد و بیماری‌های 
ریوی ناشی از تشدید ریزگردها و هزینه‌های 
درمانی را افزایش خواهد داد. تبعات محیط 
زیستی وحشتناکی نیز خواهد داشت به این 
دلیل که ما ظرفیت دریاچه را از دست خواهیم 
داد و تفاوت دما در شب و روز افزایش پیدا می‌کند 
همچنین نیاز اقلام زراعی به آب بیشتر شده و 
این موضوعات شرایط خشک‌تری را به منطقه 
تحمیل خواهد کرد که تبعات آن بسیار بسیار 

می‌تواند نگران کننده باشد.
به گزارش گروه شهرنوشت »توسعه ایرانی« 
تصاویر جدید از دریاچه ارومیه نشان می‌دهد که 
تا ۱۷ شهریور ۱۴۰۳ بخش‌های شمالی و جنوبی 
این دریاچه خشک شده و با پوشش نمکی سفید 
رنگی در تصاویر ماهواره‌ای دیده می‌شود. درست 
یک سال قبل در شهریور ۱۴۰۲ برای اولین بار، 
دریاچه ارومیه تقریبا به‌طور کامل خشک شد. 
این درحالی است که دریاچه در بهار ۱۴۰۳ به 
صورت فصلی و با بارندگی نسبتا خوب اواخر 
۱۴۰۲ و ابتدای ۱۴۰۳ به صورت فصلی بخشی از 
آن در حدود یک میلیارد مترمکعب آبگیری شد، 
ولی از ابتدای تابستان امسال روند خشک شدن 
آن شدت گرفت و مجددا در شهریورماه به‌طور 

کامل خشک شد.

این درحالی است که سال آبی گذشته از 
نظر کارشناسان، ترسالی بی‌سابقه را پشت سر 
گذاشته‌ایم اما گویا اقدامات ستاد احیای دریاچه 
ارومیه حتی در زمان ترسالی هم باعث احیای 
این دریاچه نشده است تا جایی که عیسی 
کلانتری، رئیس اسبق سازمان محیط زیست در 
گفت‌و‌گویی اعلام کرد که »در دولت سیزدهم 
هیچ کاری در این باره صورت نگرفته و به عقب 

بازگشته‌ایم.«
البته رئیس اسبق سازمان حفاظت از محیط 
زیست و دبیر ستاد احیای دریاچه ارومیه ابراز 
امیدواری کرده است: »با توجه به ‌اینکه پزشکیان 
نماینده مجلس از تبریز و به‌شدت دنبال احیای 

دریاچه بود، برنامه احیا ادامه پیدا کند.«
خشک شدن دریاچه ارومیه تبعات منفی 
محیط زیستی و انسانی به همراه دارد و 
براساس آنچه کارشناسان اعلام کرده‌اند ابتلا 
به بیماری‌های تنفسی، افزایش انواع سرطان و 
فشار خون، بیماری‌های 
یش  ا فز ا  ، چشمی
بیماری‌ها و مشکلات 
پوستی، مخاطرات 
روانشناختی و سقط 
جنین تنها بخش کوچکی 
از مخاطرات خشک شدن 

دریاچه ارومیه بر سامت مردم منطقه و سایر 
مناطق کشور است.

افت سطح آب دریاچه ارومیه
 با وجود ترسالی بی‌سابقه!

در همین رابطه محمد درویش، فعال محیط 
زیست در گفت‌و‌گو با »توسعه ایرانی« گفت: 
حقیقت این است که ما در سال آبی ۱۴۰۳.۱۴۰۲ 
دوره ‌ترسالی بی‌سابقه‌ای در حوضه آبخیز 
دریاچه ارومیه تجربه کرده‌ایم و استان‌های 
آذربایجان غربی، آذربایجان شرقی و کردستان که 
بخش‌هایی در حوضه آبریز دریاچه ارومیه دارند 
در شرایط ‌ترسالی بودند؛ اما با وجود اینکه چنین 
بارندگی خارق‌العاده‌ای اتفاق افتاد، درنهایت 
وقتی که تراز ۲۷ تیرماه ۱۴۰۳ را بررسی می‌کنیم 
می‌بینیم که سطح آب دریاچه ارومیه به هزار و 

۲۷۰.۴۶ صدم سانتی‌متر رسیده است.

افزایش وسعت اراضی کشاورزی 
در دولت سیزدهم

وی ادامه داد: اگر بخواهیم این میزان تراز را 
مقایسه کنیم با زمانی که دولت سیزدهم آغاز 
به کار کرد یعنی همان ۲۷ تیرماه سال ۱۴۰۰ 
می‌بینیم که در آن زمان سطح تراز هزار و ۲۷۱ 
متر بود یعنی سطح تراز دریاچه ارومیه در طول 

این سه سال ۵۴ سانتی متر کاهش پیدا کرده 
است، تاکید می‌کنم این اتفاق با وجود یک 
بارندگی کم سابقه صورت گرفته است بنابراین 
این وضعیت به صورت آشکارا نشان می‌دهد که 
عملکرد دولت سیزدهم و ستاد احیای دریاچه 
ارومیه به ریاست استاندار آذربایجان غربی در 
طول این سه سال نه تنها قابل دفاع نیست بلکه 
واقعا باید بررسی شود که به چه دلیل چنین 
اتفاقی افتاده و چرا وسعت اراضی کشاورزی 
افزایش پیدا کرده است در صورتی که قرار بود 
وسعت اراضی کشاورزی در یک برنامه منظم 10 

‌ساله کاهش پیدا کند.
این فعال محیط زیست با بیان اینکه به هیچ 
کدام از مفاد ۲۶گانه مصوب ستاد احیای دریاچه 
ارومیه عمل نشده است، ادامه داد: این درحالی 
است که طرح انتقال آب زاب به دریاچه ارومیه 
نیز اجرا شد و قاعدتا باید بین ۳۰۰ تا ۶۰۰ میلیون 
مترمکعب آبی که در دولت دوازدهم وجود نداشت 
در این دولت به دریاچه ارومیه اضافه می‌شد. 
وقتی این موارد را در کنار هم قرار می‌دهیم عمق 

فاجعه بیشتر خودش را نشان می‌دهد.

مردم می‌گویند که دولت 
توان احیای دریاچه ارومیه را ندارد

درویش در پاسخ به این سوال که خشک شدن 
دریاچه و نمایان شدن سطح نمکی دریاچه چه 
عواقب زیست محیطی و انسانی را می‌تواند به 
همراه داشته باشد، گفت: بدترین اتفاقی که افتاده 
این است که مردم ایران به این نتیجه رسیده‌اند که 
دولت‌ها و تمام شاکله کارشناسی آن توان احیای 
دریاچه ارومیه را ندارد. ۸ سال از این برنامه تحت 
اختیار دانشگاه صنعتی شریف به‌عنوان یکی از 
معتبرترین دانشگاه‌ها و دبیر اجرایی ستاد احیای 
دریاچه ارومیه مسعود تجریشی بود که از اساتید 

دانشگاه شریف است.

بیش از یک و نیم میلیارد دلار برای 
احیای دریاچه ارومیه هزینه کرده‌ایم
وی ادامه داد: در واقع ناتوانی 
دولت‌ها برای احیای دریاچه ارومیه 
موجی از ناامیدی و سقوط سرمایه 

اجتماعی ایجاد کرده است. بیش از یک و 
نیم میلیارد دلار هزینه کرده‌ایم و الان 

دریاچه ارومیه نسبت به سال ۱۳۹۲ که ستاد 
احیای دریاچه ارومیه کار خود را در دولت اول 
حسن روحانی و به ریاست عیسی کلانتری شروع 
کرد؛ در وضعیت بدتری قرار دارد و این بسیار 
بسیار امواج منفی ناراحت‌کننده‌ای از بضاعت 

کارشناسی و توان مدیریتی ایجاد کرده است.
وی تاکید کرد: خشک شدن دریاچه ارومیه 
خود منجر به تشدید ریزگردها با ریشه نمکی 

خواهد شد و این باعث می‌شود تا بخش بزرگی 
از اراضی کشاورزی و منابع آبی به ویژه در شرق 
دریاچه و در قلمرو استان آذربایجان شرقی از حیز 

انتفاع خارج شود. همچنین موج مهاجرت‌ها را 
تشدید خواهد کرد و بیماری‌های ریوی ناشی از 
تشدید ریزگردها و هزینه‌های درمانی را افزایش 
خواهد داد. تبعات محیط زیستی وحشتناکی نیز 
خواهد داشت به این دلیل که ما ظرفیت دریاچه 
را از دست خواهیم داد و تفاوت دما در شب و 
روز افزایش پیدا می‌کند همچنین نیاز اقلام 
زراعی به آب بیشتر شده و این موضوعات شرایط 
خشک‌تری را به منطقه تحمیل خواهد کرد که 
تبعات آن بسیار بسیار می‌تواند نگران‌کننده 

باشد.

هنوز هم امید برای احیای دریاچه ارومیه 
وجود دارد؛ اگر...

این فعال محیط زیست در بخش دیگری از 
صحبت‌هایش درباره اشتغال جایگزین گفت: 
ما باید به سمت بالفعل کردن مزیت‌های بالقوه 
حوضه آبخیز دریاچه ارومیه در حوزه کسب و 
کارهای سبز می‌رفتیم. در حوزه زیرساخت‌های 
گردشگری طبیعی، تاریخی و فرهنگی که 
پتانسیل‌های بسیار زیادی در این حوزه وجود 
دارد نیز باید پتانسیل‌های تجات و بازرگانی را 
با توجه به همجواری با کشورهای جمهوری 
آذربایجان، نخجوان، ارمنستان، ترکیه و 

کردستان عراق فراهم می‌کردیم. همچنین باید 
به سمت استفاده از انرژی خورشیدی می‌رفتیم 
کاری که در منطقه وان در ترکیه اتفاق افتاده 
است. در تمام روستاهای آن منطقه پنل‌های 
خورشیدی روی پشت بام‌هایشان قرار دارد و 

از فروش آن برق روستاییان تولید درآمد دارند.
درویش با بیان اینکه هنوز هم امید برای 
احیای دریاچه ارومیه وجود دارد، گفت: در ایران 
هم می‌توانستیم این کار را انجام دهیم و به ازای 
آن بخواهیم که تولیدات کشاورزی و گسترش 
زمین‌های کشاورزی را متوقف کرده و به جای 
آن از درآمد حاصل از فروش برق استفاده کنند 
کارهای زیادی می‌شد در حوضه آبخیز 
دریاچه ارومیه انجام داد به ویژه بعد از آب 
دار شدن دریاچه ارومیه اگر سرمایه‌گذاری 
از لحاظ گردشگری به شدت افزایش پیدا 
می‌کرد می‌توانست خسارت کشاورزان 
را جبران کند. در واقع یک معادله برد 
برد می‌توانست تعریف شود که عملا 

این اتفاق نیفتاده است. 

دو کارگر مرگ مغزی شده در معدن طبس 
به 6 نفر زندگی بخشیدند! 

با اهدای اعضای بدن دو نفر از مصدومان حادثه معدن 
طبس که به یزد منتقل شده بودند، شش بیمار نیازمند به 
زندگی بازگشتند. به گزارش رکنا، شش نفر از مصدومان 
حادثه معدن طبس به مراکز درمانی استان یزد منتقل شدند 
که به‌رغم تلاش کادر درمان دو نفر از آنها به نام‌های »میثم 
معینی« و »ناصر آخوندی« بعد از چند روز دچار مرگ مغزی 
شدند. بعد از تایید مرگ مغزی این دو کارگر، با رضایت 
خانواده‌های آنان اعضای بدن عزیزانشان برای نجات جان 

بیماران اهدا شد.
    

مدیرکل زندان‌های استان تهران:
تهرانی‌ها امسال ۴۸۰  زندانی نیازمند را 

آزاد کردند

طی ۶ ماه نخست سال جاری، نیکوکاران تهران، زمینه 
آزادی ۴۸۰ نفر زندانی نیازمند جرایم غیرعمد را فراهم کرده 
تا رتبه اول کشور را به خود اختصاص دهند.  سید حشمت‌اله 
حیات‌الغیب؛ مدیرکل زندان‌های استان تهران اظهار کرد: 
از ابتدای سال جاری تا پایان شهریورماه، نیکوکاران استان 
تهران، زمینه آزادی ۴۸۰ نفر شامل ۴۳۸ نفر مرد و ۴۲ نفر 
زن زندانی نیازمند را فراهم کردند.  وی تصریح کرد: بدهی 
کلی این تعداد مددجوی نیازمند بیش از هزار میلیارد تومان 
بود که۸۱ درصد آن با قبولی اعسار از سوی مراجع قضایی 
کاهش یافت تا مددجویان واجد شرایط بعد از آزادی به 

صورت اقساط بدهی خود را پرداخت کنند. 
    

یک مسئول در شهرداری تهران توضیح داد:
چرا در ساعت‌های شلوغ شهر 

تاکسی‌ها نیستند؟ 

مدیر عامل سازمان تاکسیرانی تهران از فعالیت ۲۰ هزار 
تاکسی در اپلیکیشن‌های اینترنتی خبر داد و بر لزوم نظارت 
شهرداری تهران بر فعالیت مسافربرهای اینترنتی تاکید 
کرد.  به گزارش سایت دیده بان ایران؛ شادی مالکی در مورد 
فعالیت تاکسی‌ها در اپلیکیشن‌های برخط مسافربرهای 
اینترنتی با بیان اینکه طبق آخرین آمار ارائه شده از سوی 
وزارت کشور تقریبا بیش از ۲۰ هزار تاکسی البته نه به صورت 
مستمر در شرکت‌های برخط مسافربرهای اینترنتی فعال 
هستند، گفت: البته درصدد آن هستیم که اگر قرار است 
تا در این سامانه، سرویس به تاکسی‌ها داده شود؛ حتما با 
هماهنگی سازمان تاکسیرانی باشد.  وی با بیان اینکه ما 
خواستار هماهنگی هستیم، چراکه شاهدیم در برخی ساعات 
پیک، در خطوط تاکسی وجود ندارد و تاکسی‌های گردشی 
هم در سطح شهر فعال نیستند و این تاکسی‌ها ممکن است 
در بستر تاکسی‌های اینترنتی فعالیت کنند، اظهار کرد: این 
مسئله موجب نارضایتی شدید مردم شده است و شکایات 
مردمی را داریم. به همین دلیل شهرداری تهران به دنبال 
انعقاد قرارداد با شرکت‌های ارائه دهنده خدمات برخط 
مسافربرهای اینترنتی است که ملزم به رعایت قوانیتی 
شوند که مردم بتوانند به بهترین شکل از خدمات تاکسی‌ها 

بهره‌مند شوند. 

محمد درویش، در گفت‌و‌گو با »توسعه ایرانی« و با انتقاد از عملکرد ستاد احیای دریاچه ارومیه:از گوشه و کنار

یک و نیم میلیارد دلار هزینه کردیم و دریاچه در ترسالی خشک است!
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رسمی مصوب سال1390/09/20
برابر رای شماره 140360301057007176 مورخ 1403/06/25 صادره از هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی املاک و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب1390/9/20مستقر در اداره ثبت اسناد و 
املاک شهریار تصرفات مالکانه مهدی قاسمی فرزند غلام عباس بصورت ششدانگ یک باب ساختمان به 
مساحت 126/82 مترمربع قسمتی از پلاک 1059 فرعی از53 اصلی واقع در شهریار محرز گردیده که برای آن 
پلاک 9703 فرعی از 53 اصلی اختصاص یافته است و برابر محتویات پرونده ثبتی و دفتراملاک مربوطه مالکیت 
ششدانگ یک قطعه زمین پلاک ثبتی 53/1059 برابر سند انتقال شماره 76635 مورخ 67/1/26 دفترخانه 172 
تهران به مالکیت آقای هاشم پایدار فرزند سید محمد شماره شناسنامه 405 صادره از بهرود انتقال گردیده است 
ودر اجرای رای هیات ماده 147 قانون ثبت مساحت 125/56 مترمربع تحت پلاک 5851 فرعی منتزع و سند 
مفروزی صادر شده است ودر ضمن ملک مربوطه از مالکیت هاشم پایدار می باشدکه نامبرده در هیات حضور 
نیافته و هیات مقرر نموده با اعمال ماده3 قانون مذکور وماده 13 آئین نامه اجرائی آن مصوب 1391/04/25 
نسبت به صدور سند مالکیت به نام متصرف فوق الذکر اقدام شود لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده و 
به اشخاص ذینفع جهت اطلاع در دو نوبت با فاصله پانزده روز آگهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره 
اعتراض دارند اعتراض خود را ظرف مدت 2ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت اسناد واملاک شهریار 
تسلیم و رسید دریافت دارند و درصورت عدم اعتراض ظرف مهلت مقرر این اداره نسبت به صدور سند مالکیت 
برابر مقررات اقدام خواهد نمود.ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.م.الف:11601
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

تاریخ چاپ نوبت اول:1403/07/14
تاریخ چاپ نوبت دوم:1403/07/29

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سنقر
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ 
آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  اول  هیات  مورخ 1403/06/27  شماره 140360316009002426  رای  برابر 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سنقرتصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای سیدمهدی شعبانی فرزند حسین به شماره شناسنامه 251 صادره از سنقر دریک قطعه 
باغ به مساحت 586/85 مترمربع در قسمتی از پلاک 167 کلیایی واقع در اراضی مزرعه مسلمان خریداری از 
مالک رسمی آقای ابراهیم ترکمنی محرزگردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله 15 
روزآگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ، رسید ظرف مدت یک 
ماه ازتاریخ تسلیم، اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است درصورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول : 1403/07/14
تاریخ انتشارنوبت دوم : 1403/07/29

پیام حق شناس رئیس ثبت اسناد و املاک سنقر کرمانشاه   
2/46/ م الف

یک فعال محیط زیست: ناتوانی دولت‌ها 
برای احیای دریاچه ارومیه موجی از 
ناامیدی و سقوط سرمایه اجتماعی و 

امواج منفی ناراحت کننده‌ای از بضاعت 
کارشناسی و توان مدیریتی ایجاد کرده 

است. بیش از یک و نیم میلیارد دلار 
هزینه کرده‌ایم و الان دریاچه ارومیه 
نسبت به سال ۱۳۹۲ که ستاد احیای 

دریاچه ارومیه کار خود را شروع کرد؛ 
در وضعیت بدتری قرار دارد 

عملکرد دولت سیزدهم و ستاد احیای 
دریاچه ارومیه به ریاست استاندار 

آذربایجان غربی در طول سه سال دولت 
سیزدهم نه تنها قابل دفاع نیست، بلکه 

واقعا باید بررسی شود که به چه دلیل 
چنین اتفاقی افتاده و چرا وسعت اراضی 

کشاورزی افزایش پیدا کرده است 
در صورتی که قرار بود وسعت اراضی 

کشاورزی در یک برنامه منظم 10 ‌ساله 
کاهش پیدا کند؛ مضاف بر اینکه به هیچ 
کدام از مفاد ۲۶گانه مصوب ستاد احیای 

دریاچه ارومیه عمل نشده است

محمد درویش در گفت و گو با »توسعه 
ایرانی«: ما در سال آبی ۱۴۰۳.۱۴۰۲ 
دوره ‌ترسالی بی‌سابقه‌ای در حوضه 

آبخیز دریاچه ارومیه تجربه کرده‌ایم 
و استان‌های آذربایجان غربی، 

آذربایجان شرقی و کردستان که 
بخش‌هایی در حوضه آبریز دریاچه 

ارومیه دارند در شرایط ‌ترسالی بودند؛ 
اما با وجود اینکه چنین بارندگی 

خارق‌العاده‌ای اتفاق افتاد. در نهایت 
وقتی تراز ۲۷ تیرماه ۱۴۰۳ را بررسی 
می‌کنیم، می‌بینیم نسبت به تیرماه 
سال ۱۴۰۰ در طول این سه سال ۵۴ 

سانتی متر کاهش پیدا کرده است

وعده‌های مکرر برای واریز مستمری و یارانه شهریورماه ۱۳ هزار معلول و 
مددجو تحت پوشش بهزیستی ادامه دارد و هنوز وزیر رفاه نتواسته است این 

چالش را برطرف کند.
به گزارش تسنیم، در روزهای اخیر، عدم واریز مستمری و یارانه شهریورماه 
برای ۱۳ هزار معلول و مددجوی تحت پوشش سازمان بهزیستی کشور به یکی از 
نگرانی‌های جدی جامعه مددجویان و خانواده‌های آنان تبدیل شده است. این قشر 
که همواره از مشکلات اقتصادی و معیشتی رنج می‌برند، با تأخیر در واریز مستمری 

و یارانه‌های حمایتی، با فشارهای بیشتری روبرو شده‌اند. 

با اینکه وعده‌های متعددی از سوی مسئولان درباره واریز این مبالغ داده 
شده، اما تا این لحظه هیچ‌گونه اقدام عملی برای حل این مسئله صورت 
نگرفته است. مسئولان دولتی هر بار با بیان اینکه مشکل به زودی حل 
 خواهد شد، از ارائه زمان دقیق واریز خودداری کرده و موجب نگرانی بیشتر 

خانواده‌ها شده‌اند. 
این تأخیر در پرداخت‌ها، زندگی ۱۳ هزار نفر از معلولان و مددجویان را 
که بسیاری از آن‌ها به دلیل شرایط خاص جسمی و مالی، به این کمک‌ها 
وابسته هستند، دچار مشکلات شدیدی کرده است. مستمری‌ها و یارانه‌های 

حمایتی از جمله مهم‌ترین منابع درآمدی برای این افراد است که نبود 
 آن، آن‌ها را با چالش‌های جدی در زمینه تأمین نیازهای اولیه زندگی 

مواجه می‌کند. 
این درحالیست که در چندین نوبت مسئولان مربوطه اعلام کردند که یارانه و 
مستمری شهریورماه ۱۳ هزار معلول واریز شده است. برهمین اساس در جلسه‌ای 
که در تاریخ سی‌ام شهریورماه با حضور معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان برنامه 
و بودجه و وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی برگزار شد، توافق شد اعتبار شهریورماه 
مستمری ۱۳ هزار نفر از افراد تحت پوشش سازمان بهزیستی کشور که قطع شده 
بود، تخصیص یابد و مستمری این خانوارها در شهریورماه، مطابق رویه گذشته 

پرداخت شود. اما این وعده هنوز محقق نشده است. 
از سوی دیگر، وعده‌های تکراری مسئولان مبنی بر »به‌زودی« پرداخت شدن 
مستمری‌ها، نه‌تنها این مشکل را حل نکرده بلکه به نوعی سردرگمی و ناامیدی 
را در میان مددجویان و خانواده‌هایشان گسترش داده است. در شرایطی که 
هزینه‌های زندگی روزبه‌روز افزایش می‌یابد و تورم بیشتر اقشار ضعیف جامعه را 
تحت فشار قرار می‌دهد، هر روز تأخیر در واریز این مستمری‌ها و یارانه‌ها می‌تواند 

پیامدهای سنگین‌تری به همراه داشته باشد. 
معلولان و مددجویان تحت پوشش بهزیستی، به‌طور مستقیم از خدمات 
اجتماعی و حمایتی بهره‌مند می‌شوند، اما این خدمات در شرایطی که 
معوقات مالی و تأخیرات در پرداخت‌ها به‌صورت مکرر تکرار می‌شود، 
به شدت تحت‌الشعاع قرار گرفته است. این قشر که به‌طور ویژه نیازمند 
حمایت‌های مداوم و مستمر هستند، از مسئولان درخواست دارند که با 
 اقدامات جدی‌تر و فوری‌تری نسبت به حل مشکلات مالی و پرداخت معوقات 

اقدام کنند. 
براساس پیگیری‌های خبرنگار تسنیم هنوز مستمری ۱۳ هزار نفر از معلولان 

در شهریورماه پرداخت نشده است. 
در نهایت، انتظار می‌رود که مسئولان ذی‌ربط با درک شرایط حساس این قشر 
و اهمیت مستمری‌های حمایتی در زندگی آن‌ها، با شفافیت بیشتری نسبت به 
اطلاع‌رسانی درباره زمان واریز مستمری‌ها اقدام کرده و از بروز مشکلات بیشتر 

جلوگیری کنند.

تکرار وعده ‌بی‌سرانجام، »به‌زودی« ادامه دارد؛

تأخیر در واریز مستمری ۱۳ هزار معلول

گزارش


